



Мы против СПИДа!

Пожалуй, каждый современный человек, проживающий в любом уголке Земли, знает о таком распространенном заболевании, как СПИД. Это заболевание называют «чумой 21 века», которая угрожает всему миру.

День борьбы со СПИДом отмечается ежегодно 1 декабря.

Час информации по профилактике СПИДА и пропаганде здорового образа жизни "Мы против СПИДА", был проведен в Сосновской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района. Библиотекарь Людмила Алексеева рассказала о неутешительной статистике этого заболевания. О методах профилактики и борьбы со СПИДом участники мероприятия ознакомились из материалов, представленных на книжной выставке «Знать, чтобы жить».